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1. Urdi, jakou hodnotu maji jednotlivé tvary. Kazdy tvar zastupuje jedno celé kladné Cislo. RGzné tvary maji rGznou
hodnotu, stejné tvary maji stejnou hodnotu.
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2. Projdi bludisté nejkratsi cestou z levého horniho rohu do pravého spodniho rohu. Pismena, ktera leZi na cesté
bludistém, vytvofi jedno slovo — jaké?
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3. KdyZ se Anicka narodila, bylo jeji matce 27 let. Za kolik let bude matka dvakrat starsi nez Anicka?

za 27 let (Anicce bude 27, jeji matce 54 let)
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Urdci, jakou hodnotu maji jednotlivé tvary. Kazdy tvar zastupuje jedno celé kladné cislo. Rlzné tvary maji rliznou
hodnotu, stejné tvary maji stejnou hodnotu.

=9
5

+ +

H>oN
>HO D>
> "0®

.=2 A O=1

Najdi cestu bludistém z levého horniho rohu do pravého dolniho rohu. Z daného poli¢ka je mozné se posunout
o libovolny pocet poli, ale vzidy pouze ve sméru Sipky v tomto policku.
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Otec ma 43 let, jeho syn Petr 17 let. Pfed kolika lety byl otec tfikrat starsi nez Petr?

pred 4 lety (otec mél 39 a Petr 13 let)
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Urdci, jakou hodnotu maji jednotlivé tvary. Kazdy tvar zastupuje jedno celé kladné Cislo. Rlizné tvary maji rliznou
hodnotu, stejné tvary maji stejnou hodnotu.
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Najdi cestu bludistém z levého horniho rohu do pravého dolniho rohu. V bludisti se mzes pohybovat vZdy na
libovolné sousedni pole vodorovné nebo svisle, na kazdé pole mlzes vstoupit nejvyse jednou a na celé cesté musi
byt kazdého symbolu stejny pocet.
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Marek na otdzku, kolik mu je let, odpovédél: ,0d trojndsobku mého véku za tfi roky odecti trojndsobek mého véku
pred tremi lety a vyjde ti mQj vék.” Kolik let je Markovi?
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18 let (3.21-3.15=63-45=18)
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Multiplikativni fubuki — aneb netradi¢ni trénink nasobeni

Dopln do prazdnych policek chybéjici z Cisel 1 — 9 tak, aby byla splnéna nasledujici pravidla:
e v celém hlavolamu bude kazdé ¢islo od 1 do 9 praveé jednou
e (Cisla v Sedych ¢tvercich vpravo a dole udavaji soucin vsech ¢isel v daném fadku nebo sloupci

6 7 1 42 8 1 6 48

2 5 8 80 9 2 5 90
9 3 4 108 7 3 4 84
108 | |105| | 32 504 6 120

6 5 1 30 7 5 3 105

3 7 2 42 8 2 6 96

9 4 8 288 1 4 9 36
162 | | 140 | | 16 56 40 | | 162

7 1 5 35 3 7 5 105

3 8 6 144 1 2 9 18

9 2 4 72 8 6 4 192
189 | | 16 | | 120 24 84 | | 180




